

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于p2p 倒闭 股市, p2p倒闭了这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [p2p头部平台还有投资价值吗?](#)
2. [p2p是什么理财?](#)
3. [四分之三的p2p平台被淘汰,何时才能“守得云开见月明”呢?](#)
4. [P2P理财靠谱吗?风险应该没股票大吧?](#)

p2p头部平台还有投资价值吗?

p2p头部平台能不能投资正在从一个金融问题转变为全民博弈的问题,很有可能是,对个人来说最优选择是大家都不要投,但是对行业来说,最优选择是大家都继续投,显然,个人利益与群体利益之间有冲突了。爆雷转向合规平台,挤兑也是能挤死正规平台的

伴随着p2p进一步的暴露,原本正常合规经营的平台也开始面临一个很严重又无法回避的问题:挤兑,融资规模降低。

很多人一提到p2p挤兑,第一反应都是“正规的p2p不怕挤兑”,很遗憾,就算是完全按照合规经营的p2p公司也是会害怕挤兑的。

如果一家在贷余额100亿的平台,为了保证100亿的贷款规模正常运转,从人事行政风控催收it等各方面要储备大量的人员,一些大平台的人员储备可能到1,2千人,这批人是需要有大量业务养着的,一旦被挤兑,融资金额减少,平台的业务收入就会大幅减少,平台就会从盈利转为亏损。

举个例子,原先100亿在贷余额,月收入1亿,平台员工2000人,月支出2500万,平台盈利7500万。但是因为挤兑,在贷余额收缩到了10亿,月收入降低到1000万,每月亏损1500万,就算因为平台是正规经营的,时间一长就会因为长期亏损倒闭。

而业务规模下降过程中,平台又不可能大面积裁员,因为一裁员又是很大的负面新闻。

p2p逃废债开始现象

随着p2p平台倒闭,平台借款人发现了一个很得意的事情,平台倒闭后,他们从平

台借的钱暂时不用还了，还不用上征信，于是，现在各大p2p平台都开始面临一个很严重的问题：

借款人为了不还钱，可是大量造谣平台的负面消息，希望平台倒闭后自己可以不用还钱！而这进一步又加剧了平台的风险。

p2p爆雷已经演变成了行业系统性风险，不是说正规经营的就不会倒闭

现在的系统性风险正在一步一步消灭p2p行业，不管合规还是不合格经营的，都在面临倒闭的风险。

从p2p行业的情况看，凡是可能涉及到因挤兑倒闭的，都需要公权力提供支撑，只有公权力才能让民众放弃挤兑，未来的p2p可能也要牌照化了。

总之，对个人来说，现在最重要的是收回所有平台上的资金，而对平台来说，需要大家一起坚持下去，这样平台才能活下去。

这个悖论怎么解？

更多财经知识，欢迎关注金融笔记的头条号！

p2p是什么理财？

P2P网络借贷最早起源于英国，在美国和中国两地发展较为迅猛。

美国P2P行业的老大LendingClub在2014年年底成功登陆纽交所带给整个行业极大的鼓舞，P2P在中国的发展壮大更是青出于蓝而胜于蓝，P2P进入中国已经大概有10年左右的时间，最近几年异军突起引起了全社会的关注。

P2P虽然是舶来品，但其发展速度已经远超西方发达国家，成为世界领先的行业，这和中国的高铁、互联网支付、物流、网约车、共享单车等行业一样，最初我们学习西方，但现在在中国无论是技术、规模还是成熟度都成为全世界的学习榜样，遥遥领先。

把钱放到银行，年利率3%，但考虑到中国城市房价的快速上涨，以及比较高的通货膨胀率，即使加上3个点的年利息，货币依然贬值。而P2P平台正是可以将自己的闲置资金共享，借出去让无数的需要钱人能借到钱，这是一个很典型的共享经济。同样100万有人通过P2P理财一年赚了10万,仅仅这一点就让所有的理财人爱不释手，选对平台的早期P2P投资人资产早已翻倍，P2P选平台最关键。

同样100万通过P2P理财一年赚了10万

18个月之前配置的P2P理财马上到期，6万本金，18个月,收益8600元，年收益率为9.2%，相比银行存款、银行理财、宝宝类理财高了一大截，稳稳的跑赢CPI。

近几年网贷综合收益率的下降既有内在收益率价值回归的需求，也有外在宽松货币环境的原因。监管出台后，平台合规成本上升，使得平台不得不降息维持运营。同时近两年停业及问题平台不断地爆出，不少投资人风险偏好降低涌入强背景平台，强背景平台收益率普遍较低，使得网贷行业综合收益率持续下行。但10%左右的收益率依然是投资人的不二选择。

国家的对P2P的态度自2014年以来，互联网金融就多次被写入政府工作报告。人们总希望从寥寥数字的互联网金融政策表态中看出端倪。回首过去三年来，政府工作报告中对于互联网金融表述的不同，某种程度上也代表了这个行业的发展与嬗变。

。

2014年健康发展2014年，互联网金融飞速发展，在该年两会上，互联网金融登上了政府工作报告。

2015年异军突起2015年的政府工作报告对互联网新经济业态给予了前所未有的重视，其中两次提到互联网金融。

2016年规范发展2015年一年有数百家平台死亡、跑路。互联网金融行业首次直面信任危机。结合上述外部环境，李克强总理在两会报告中明确提出：规范发展互联网金融，大力发展普惠金融和绿色金融。整顿规范金融秩序，严厉打击金融诈骗、非法集资。业内分析，2016年互联网金融将进入行业洗牌、设立规范的一年。

2017年强监管去年以来，多部门相继发布了针对银行、证券、保险、支付、互联网金融等几乎全部金融业态的监管政策或者信号，2017年注定成为金融业强监管年。4月25日中共中央政治局召开会议，要求高度重视防控金融风险，加强监管协调。

。

自2017年3月以来，借款人数一直保持着10%以上的月增水平。随着信用消费意识的不断提升，预计未来月度活跃借款人数将超过月度活跃投资人数。网贷行业获得了更多的资金青睐,网贷人气攀升也反映了P2P网贷作为资产配置的一部分成了大势所趋。

P2P是中国最大的共享经济所谓共享经济，就是用互联网活着移动互联网的方式，把闲置资源匹配到需求方。共享经济通过互联网打破空间地域限制，连接碎片化资

源，有效整合，提升互动和交易的效率，重塑了人与人之间的关系，让资产、资源、技术、服务的所有者，能够通过第三方平台分享给有需要的人，从而获得利益；被分享者可以用更低的成本，更便捷的方式，获得更有品质的服务。把钱放到银行，年利率3%。但是，考虑到中国城市房价的快速上涨，以及比较高的通货膨胀率，即使加上3个点的年利息，货币依然贬值。而P2P平台正是可以将自己的闲置自己共享，借出去让无数的需要钱人能借到钱，这是一个很典型的共享经济。数据显示，截至2017年6月底，P2P网贷行业历史累计成交量达到了48245.23亿元，6月P2P网贷行业的活跃投资人数、活跃借款人数分别为430.8万人、373.53万人；P2P行业累计参与人数超过5000万；无论从用户数量还是交易规模上，P2P都是共享经济的老大，且在中国发展已经超过10年

互联网金融行业的整治，恰恰是国家对P2P的最高认可，是行业的最大利好2016年以来由央行牵头成立的专项整治领导小组制定了一年的互联网金融专项整治，很多媒体大肆报道，认为是对P2P行业的打击，甚至有很多行业从业者也认为这个行业没有前途了，纷纷转行退场，现在回过头看，整顿不仅没有抹杀P2P,反而P2P的交易规模和用户人群却成倍增长，互联网金融跑路、倒闭的企业越来越少；整顿成为行业清除害群之马的利剑，对行业的利好越来越清晰；事实上，金融行业的强监管是国家整个金融行业的政策要求，是国家为防止金融行业系统性风险做出的大决策、大方向，不仅是互联网金融行业，2016年以来一行三会统一行动，对票据、信贷资产收益权、保险资管、券商资管、基金子公司以及银行理财出台了多项监管政策。2016年，互联网金融行业监管日渐趋严，形成了“中央统筹、行业自律、专项整治”三大行动体系。这三大行动体系从监管政策、民间自律、专项突破三方面各自发力。从中央到地方、从国务院到地方金融办，形成了一个全国布局，深及各部委、机构和互联网金融各细分领域的监管网络，金融强监管将成为新常态。强监管是保护投资资金安全最强有力的利器

监管让P2P门槛更高，强监管让行业越来越安全2016年8月24日，银监会会同工业和信息化部、公安部、国家互联网信息办公室联合发布了《网络借贷信息中介机构业务活动管理暂行办法》(简称《暂行办法》)。《暂行办法》明确了P2P网贷是专门经营网贷业务的金融信息服务中介机构；规定了P2P网贷平台的具体监管机构为银监会、工信部、公安部、国家互联网信息办公室和地方金融监督部门；规定对客户资金和网贷机构自身资金实行分账管理，由银行业金融机构对客户资金实行第三方存管。对P2P网贷行业实行依法、适度、分类、协同和创新监管，既满足了该行业创新的要求，也改变了基本无规则约束的行业现状。P2P洗牌期出现的平台问题是正常现象，去伪存真、优胜劣汰是行业最大的积极信号；只有将不符合规定的，未合法经营的平台关闭、清退，才能最大程度的保障投资人、从业者、整个行业的利益，确保金融行业安全。

实现资产翻番需要多久：

根据理财投资七十二法则，我们不难算出时下主要理财渠道实现资产翻番所需时间：

1.储蓄：现在1年期的定期存款利率是1.5%，本金翻一番需用时间： $72 \div 1.5 = 48$ 年。

2.股票：股市风云变幻大家已经感受过了，不同于固定收益类投资，股市是动态的，长期来看，股民中7赔2平1赚的格局永远不会变。

3.余额宝：按余额宝最近的收益2.5%计算，本金翻番的时间为： $72 \div 3 \approx 24$ 年。

4.p2p：年化收益率10%左右，本金翻番的时间为： $72 \div 10 \approx 7$ 年。

监管的成熟以及用户的大幅增长，给行业一个明确的信号，金融行业的总体需求非常大、行业定位非常高，互联网金融大有可为。

投资永远是收益和风险成正比，风险意识最重要，投资之前先学习，不了解，看不懂，不投资。

四分之三的p2p平台被淘汰，何时才能“守得云开见月明”呢？

作为一个财经工作者，我认为“守得云开见月明”的时间应该快到了，题主朋友不用着急，更用不着过分担忧。

因为各级政府清理整顿已接近尾声，而且离明年备案验收也只有半年多时间，在这段时间时间里政府有足够的时间来规范、引导已生存下来的P2P平台。

而且也要看到，难过清理整顿，该暴露的问题平台差不多都已暴露，没有暴露问题的P2P平台基本都是比较过硬的平台了。

同时政府也不可能无限期将P2P平台清理整顿往后拖，越拖得久问题越多越大，越早解决这个问题，就有利于金融业稳健发展，有利于防范化解金融风险。因此，P2P平台被收编为正规金融大军应该为时不远了。

P2P理财靠谱吗？风险应该没股票大吧？

谢邀，我是变革家吱吱。还算靠谱。主要是看平台资质。P2P理财是以公司为中介机构，把借贷双方对接起来实现各自的借贷需求。借款方可以是无抵押贷款或是有抵押贷款。而中介一般是收取双方或单方的手续费为盈利目的或者是赚取一定息差

为盈利目的的新型理财模式。P2P有多种模式交易，现如今主要是以网络平台交易为主，但由于单笔借款金额小，平台缺乏有效的低成本方法对借款人的资质进行风险评估，这就类似于纯信用的贷款模式。一旦借款人违约，平台没有有效的手段来进行防范和保护。万一情况严重的话，平台本身都有可能倒闭。所以P2P的投资需要谨慎，选择可靠的平台十分重要。没有鉴别能力的投资者，还是小心为好。在选择P2P公司时一定要多走动，多调查，选择有正规资质，规模较大，信誉好的公司进行办理业务，这样可以保障投资者资金的安全。选择不动产抵押类的P2P理财产品风险相对来说要小一些。选择平台的时候看的成立时间、注册规模等，了解平台创始人和股东实力。总的来说，一些大的知名的平台都是比较可靠的。至于收益，P2P的收益还是比较高的。比起货币基金，债券的收益要高，同样的风险也稍大一些。不过跟股票相比那肯定还是比较安全的。正所谓，一入股市深似海。股市的水很深，哪怕十几年的老油条也不能百分百的摸准了它的变化。股市行情的波动比六月的天变得还快。所以，如果不是追求暴富的话，可以从p2p入手。

关于p2p 倒闭

股市和p2p倒闭了的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。